



FRÝDEK≈MÍSTEK

Statutární město Frýdek-Místek
Magistrát města Frýdku-Místku
Radniční 1148, 738 01 Frýdek-Místek

Odbor zadávání veřejných zakázek pracoviště Radniční 1148

Váš dopis značka:

Ze dne:

Číslo jednací: MMFM 153020/2022

Spisová značka: 91.1

Vyřizuje: Bc. Ivo SZTWIERTNIA

Telefon: 558609292

E-mail: sztwiertnia.ivo@frydek-mistek.cz

Datum: 27.09.2022

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍCH PODMÍNEK

Číslo veřejné zakázky: **P22V00000109**
Název veřejné zakázky: **Modernizace výtahu – ul. Malý Koloredov čp. 811**
Druh veřejné zakázky: **veřejná zakázka malého rozsahu na stavební práce**

Zadavatel obdržel žádost o vysvětlení následujícího znění:

Dotaz č. 1:

1. článek 9, bod 1 SoD:

Zhotovitel poskytuje na dodané dílo záruku za jakost dle § 2619 a § 2113 a násl. občanského zákoníku, a to v délce 60 měsíců od předání dokončeného díla dle smlouvy. Na dodávky strojů, zařízení technologie, předměty postupné spotřeby poskytuje zhotovitel záruku v délce shodné se zárukou poskytovanou výrobcem, nejméně však 24 měsíců. Záruka za jakost znamená, že předané dílo bude od předání díla po dobu záruky způsobilé pro použití k obvyklému účelu a že si zachová smluvené a obvyklé vlastnosti.

Nikde jsem se nedočetla, jak to bude s následnými servisními pracemi – záruku 60 měsíců poskytujeme pouze v případě, že bude výtah po celou dobu záruky v servisní péči Zhotovitele. Dále podmínky záručního servisu. Prosím o vysvětlení.

Odpověď:

Zadavatel mění požadavky na rozsah předmětu plnění. Do smlouvy o dílo byl jako předmět plnění doplněn **komplexní servis výtahu po dobu 60 měsíců od předání díla**, to je udržovat výtah ve funkčně a technicky vyhovujícím stavu podle platných norem (ČSN 274002, 274007) a vyhlášek, prováděním pravidelných odborných prohlídek, odborných zkoušek, mazání (podle předepsaného mazacího plánu výrobce) a oprav výtahů včetně oprav po odborných prohlídkách a odborných zkouškách. Dále musí zhotovitel zajistit odstraňování poruch do 24 hod. od nahlášení.

Dotaz č. 2:

Prohlášení o existenci práv duševního vlastnictví – připojuji přílohou. Je-li možno mít jako případnou přílohu smlouvy.

Odpověď:

Zadavatel bere na vědomí, že pokud dodavatel považuje součást díla předmětem ochrany práv duševního vlastnictví podléhající autorskoprávní ochraně, pak zadavatel očekává, že za tím účelem bude předmět plnění – díla dodán včetně potřebných licencí, které budou zahrnuty v ceně díla; v opačném případě by neudělení licence představovalo právní vadu plnění.

Vzhledem k podstatné změně požadavků na rozsah předmětu plnění (komplexní servis výtahu po dobu 60 měsíců od předání díla), zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o celou původní lhůtu, tj. do 13. 10. 2022 do 9:00 hodin.

Současně zadavatel zveřejňuje upravený návrh smlouvy o dílo, která rozšiřuje předmět plnění o výkon komplexního servisu výtahu po dobu 60 měsíců.

Mgr. Roman Šebesta
vedoucí OZVZ